

A jubileumi év tiszteletére...

A jubileumi évforduló tiszteletére, hazánk felszabadulásának 20. évfordulójára a Fővárosi Gázművek dolgozói felajánlásainak újabb teljesítéséről számolunk be.

A gázelosztási főosztály jelentéséből

A főosztály szerszám- és gépcsoportja március végéig közel 40 000 forint értékű idomdarabot készített a munkaverseny keretében. A csőtisztító részleg az első negyedévre előirányzott tervét túlteljesítette, 500 folyóméterrel hosszabb gázhálózatot tisztított meg a szennyvezetéstől, mint ami a tervekben szerepelt. A részleg bejelentette, hogy Jakab József szocialista brigádjának átszervezése — zökkenőmentes, gyorsabb munka érdekében — megtörtént. Folyamatosan dolgoznak a Kacsóh Pongrác úti lakótelep alapközművesítésén. Erdemes megemlíteni, hogy a részleg dolgozói az első negyedévben terven felül csatlakozó vezetékeket készítettek el a Budakeszi úton, a Csörsz utcában, a Szilágyi Erzsébet fasorban, az Alsóhegyi úton, a Vérhalom utcában, a Toldi Ferenc utcában, a Tárogató úton, a Guyon Richárd utcában, a Nép-színház utcában, a Visegrádi utcában, a Csengeri utcában, a Kertész utcában, a Bajcsy-Zsilinszky úton, a Hőgyes Endre utcában és az Auróra utcában. A munkáknál a technológiai utasításokat pontosan betartották, üzemi baleset nem fordult elő. A déli üzemrész a Baross utcai főcsőfektetésnél

20 000 forint termelési értéket ért el terven felül.

Gondoskodnak a dolgozók továbbképzéséről, szakmai előadásokon, a műszaki körön és a csoportvezetők tanfolyamán.

A gázszolgáltatási főosztály közli:

A kirendeltségek jelentése szerint a vállalat összes szerelési részelei 100 százalék felett teljesítették február havi tervüket, a márciusi eredmény kiértékelése most folyik, a várható eredmények biztatóak. Közöljük a kirendeltségek jelentését:

Belvárosi kirendeltség:

Február havi tervüket 101 százalékra teljesítették. Anyagtakarékosság egy főre 227 forint. A 15—30 napos határidőket betartották. Bartos József szerelő és Onódi Gábor segítő az V. kerület, Váci utca 45. számú ház gázbevezetési munkáját előregyártással végezte, és harminc munkóra megtakarítást ért el. A KISZ-brigád átlaga 108,6 százalék.

Egyesített kirendeltség:

Február havi tervüket 105,8 százalékra teljesítették. Anyagtakarékosság egy főre 675 forint. A 15—30 napos határidőket betartották.

József kirendeltség:

Február havi tervüket 100,7 százalékra teljesítették. Anyagtakarékosság egy főre 408 forint. A 15—30 napos határidőket betartották.

Kelenföldi kirendeltség:

Dékány János, Ondré Ernő szerelők, a November 7. brigád tagjai vállalták, hogy a IX. kerület, Ráday utca 34. számú ház gázbevezetési munkáján 50 órát megtakarítanak. Jakóai Gábor szerelő vállalta, hogy a XI. kerület, Bartók Béla út 10—12. számú ház gázbevezetési munkáját harminc órával előbb befejezi.

Krisztina kirendeltség:

Február havi tervüket 102,2 százalékra teljesítették. Anyagtakarékosság egy főre 443 forint volt. A KISZ-brigád átlaga 110,7 százalék, a Petőfi-brigád átlaga 130 százalék, az Androkiti-brigád átlaga 108,3 százalék.

Ujpesti kirendeltség:

Február havi tervüket 106,4 százalékra teljesítették. Anyagtakarékosság: egy főre 419 forint volt. A Bán Tibor brigád vállalta, hogy a XIII. kerület, Róbert Károly körút 86. és a XIII. kerület, Mauthner Sándor utca 25. számú ház gázbevezetési munkáján 10 százalék munkaidőt megtakarítanak.

Zuglói kirendeltség:

Február havi tervüket 104,5

(Folytatás a 2. oldalon)

Budapestre vonatkozó újságcikkek				OSZTALYOZÁS	
Szerző:		Hely:			
Cím: <i>A jubileumi év tiszteletére</i>		Idő: <i>1965. 7.</i>			
Forrás: <i>gázlap</i>		Személy:			
(Hely)	(Idő)	(Köl. v. füz.)	(Oldal)		
	<i>1365. apr. 9.</i>		Helyszám		
			Tárgy: <i>6657</i>		

A jubileumi év tiszteletére...

(Folytatás az 1. oldalról)

0%-ra teljesítették. Anyagtakarekosság egy főre százyolcvannég forint volt. A 15—30 napos határidőket betartották. **Pesterzsébeti kirendeltség:** Február havi tervüket 108,8 0%-ra teljesítették. Anyagtaka-

rekosság egy főre kettőezer huszonkettő forint volt. A 15—30 napos határidőket betartották.

Ipari műhely:

Február havi tervüket 102,2 0%-ra teljesítették. Anyagtakarekosság egy főre háromszázhatvaneg forint volt.

A karbantartó osztály dolgozói újabb felajánlásukat is teljesítették

A karbantartó osztály március elején jelentette, hogy a műhelyek dolgozói első felajánlásukat teljesítették. Most újabb felajánlások teljesítéséről számoltak be.

Az asztalosműhely dolgozói termunkáikon felül a Mező Imre úti és a Lomb utcai raktárakból származó bontási anyagból négy darab állványt készítettek el a Koppány utcai új raktár részére.

Az Április 4-e brigád vilanszerelői vállalták, hogy a Krisztina kirendeltségben épült új műhelyrész elektromos berendezéseinek felszerelését két nappal a kitűzött határidő előtt befejezik. A szerszámműhely öt darabbal több kézi menetvágót javított meg az Olimpia brigád, mely a gépműhely dolgozóiból alakult a harmadik havi tervben szereplő 50 darab kovácsolt karmantyú helyett százötvenet készített el.

A kovácsműhely Május 1. brigádja a társosztályok mun-

káihoz szükséges idomokat soronkívül elkészítette, a tmk műhely szintén soronkívül javította meg a Révész utcai gáztartó építéséhez szükséges két darab nagy teljesítményű vízvívattyút. A festőrezleg havi tervét két nappal előbb teljesítette.

Folyamatosan intézik a tervjövahagyásokat

Még egy jelentést kaptunk a tervező és előkalkulációs osztály Előre szocialista brigádjától, mint a brigád vezetője, Bartucz Károly tájékoztatta lapunkat, az Előre szocialista brigád elkészítette a Kőbányai Hőerőmű földgázvezetékekének terveit. A tervjövahagyások vállalt huszonegy napos határidejét betartják. A második hónap végére teljesítették felajánlásukat az osztály gépirónői, a felgyülemllett mintegy száz darab költségvetést fel-dolgozták.

hosszúságban, 48,3 kilogrammos felépítményre cserélték ki.

A raktár előtti II. vágányban levő B/35-ös számú, 34,5 kilogrammos bekövezett kitérőt 48,3 kilogrammosra cserélték ki. A kibontott kitérőt felújították és a B/37-es számú, 23,6 kilogrammos kitérő helyére beépítették. A rakodócsoport dolgozói a benzolnyerő és a benzolfinomító közötti nyersbenzol-vezeték javításához és kicseréléséhez szükséges 340 folyóméter 1,5 méter mély árkot kiásták, majd a csöfektetés után visszatemet-ték. Az erögépeknél dolgozó munkások az erögépek karbantartását úgy végezték, hogy azoknál munkakiesés nem volt.

A melléktermék-üzemek dolgozói a január havi cseppfolyós ammóniatermelésben mutatkozó elmaradást, amely 2,2 tonna, március 22-ig megtermelték, s így sikerült első negyedévi tervüket 108 százalékra teljesíteniük. Ezzel eleget tudnak tenni maradék nélküli szállítási kötelezettségeiknek.

Ezenkívül, március 1-én megalakították az Ammónia nevű, huszonhét tagból álló szocialista címért küzdő brigádot. A brigád célja, az általános műveltség emelése, az éves terv sikeres teljesítése, a jó kollektív szellem kialakítása.

A villamosműhely Petőfi szocialista brigádja az asztalosműhely világítás-berendezésének átépítését fejezte be.

A Kandó Kálmán szocialista brigád a generátor—generátortisztító közötti reteszelő vezeték szerelését teljesítette.

A Kilián György szocialista brigád a Kent—Sigma égésmeleg-szabályozó műszer hitelesítésével és szerelésével tett eleget vállalásának.

Az elgázosító üzem dolgozói a szén- és kokszzenerátor-üzemben, január és február hónapban, a salakéghetőt a megengedett szint alatt tartották. A kokszzenerátor-üzemben megtörtént a salakkihordás ideiglenes gépesítése, ez egyébként egy kísérlet volt az állandó gépesítésre, mely majd a salakkihordás nehéz fizikai munkáját szünteti meg. Saját munkaerővel takarították a generátortisztító üzemből az alex-gödröt és az új derítőmedencét.

Szép eredmények születtek április 4. tiszteletére más üzemrészekben is. Ezek méltatására a későbbiek során viz-szatérünk.

A Termelő üzemág jelenti

Az Óbudai Gázgyárban hazánk felszabadulásának 20. évfordulójára több értékes felajánlás született. A fizikai és műszaki dolgozók legjobb tudásuk szerint, pluszmunkaként igyekeztek ezeket teljesíteni.

A jelentésekből kitűnik, hogy a felajánlások teljesítésében sincs hiány.

A belső anyagmozgató osztályhoz tartozó vasútüzem például a II. számú gőzmozdony részletvizsgálójához elkészítette a szükséges ötven darab forrcsövet, s az összes javítandó armatúrákat felújították.

A pályafenntartás dolgozói az oltókocsi-pálya torony alatti szakaszát (déli) egy mező